

请县民各位配合事项

大阪府根据新冠病毒感染症的现状，按照自己的指标和基准判定为非常事态，亮起了表示非常事态的红信号，要求府民从12月4日到15日期间，非必要情况下，不要外出。

结合这一情况，请我县县民在没有重要的事情的情况下，尽量不要前往大阪。

在规定的期限内，请各位不要去大阪。

- 在没有重要的事情的情况下，尽量不要去大阪府。
- ※ 期间：大阪府向府民发出非必要情况下不要外出的要求期间
(令和2年12月4日~15日)
- ※ 上学和上班时，请做好基本的防护措施

同时请各位继续配合做到以下10项

- 不要前往感染扩大的地区聚餐和不要去伴有陪酒性质的店饮食
- 不要团体聚餐到很晚、住宿
◇ ◇
- 老年人尽量不要参加唱歌、跳舞等大规模的活动
- 医疗和养老机构的工作人员请不要和家人以外的人聚餐
◇ ◇
- 出现症状不要上班或上学，请前往诊所就诊
- 工作单位确认是否发烧
- 医院、养老机构，尤其要注意
◇ ◇
- 各单位贯彻预防感染扩大指导手册
◇ ◇
- 密切接触者即使是阴性也要多加注意
- 医疗机构在诊疗时首先要怀疑是不是新冠病毒

和歌山县新冠病毒感染症对策总部
(危机管理局危机管理和消防课 073-441-2273)

片冈 增谷
(内线 2273)